
1. Hasil dari 2/5 x 3/4 adalah .... 

 

Pembahasan: 

 

2/5 x 3/4 = .... 

= 2x3 / 5x4 

= 6/20 

= 3/10 

 

Jadi, hasil dari 2/5 x 3/4 adalah 3/10. 

 

2. Hasil dari 9 x 2/3 adalah .... 

 

Pembahasan: 

 

9 x 2/3 = .... 

= 9x2 /3 

= 18/3 

= 6 

 

Jadi, hasil dari 9 x 2/3 adalah 6. 

 

3. Hasil dari 3/4 x 6 adalah .... 

 

Pembahasan: 

 

3/4 x 6 = .... 

= 3x6 /4 

= 18/4 



= 4 2/4 

= 4 1/4 

 

Jadi, hasil dari 3/4 x 6 adalah 4 1/4. 

 

4. Hasil dari 1 2/5 x 4 adalah .... 

 

Pembahasan: 

 

1 2/5 x 4 = .... 

= 7/5 x 4 

= 28/5 

= 5 3/5 

 

Jadi, hasil dari 1 2/5 x 4 adalah 5 3/5. 

 

5. Hasil dari 1 1/4 x 2 1/6 adalah .... 

 

Pembahasan: 

 

1 1/4 x 2 1/6 = .... 

= 5/4 x 13/6 

= 65/24 

= 2 17/24 

 

Jadi, hasil dari 1 1/4 x 2 1/6 adalah 2 17/24 


